



德美会签 《互不侵犯条约》?

德国队将于明天凌晨与美国队进行最后场小组赛较量。这被认为是一场散发着诡异气息的比赛。如果双方战平，将携手小组出线。

目前德国和美国都是一胜一平，积4分。德国队因净胜球多而暂列小组第一。若是两队最后一场小组赛不分胜负，将双双晋级淘汰赛阶段。葡萄牙和加纳队之间的比赛结果无论如何，都将战罢回家。

美国队主教练是前德国前锋克林斯曼，曾于2006年世界杯时执教德国队。现在“日耳曼战车”的主帅勒夫是他当时的助理教练。据说两人情同手足。有记者单刀直入地问克林斯曼他们会不会像前联邦德国和奥地利队在1982年世界杯一样签订《互不侵犯条约》，打默契球？

克林斯曼对此当然坚决否认。他说，美国和德国队都会力争胜利，要小组第一出线，以求在淘汰赛阶段取得有利的位置。

该组小组第一将在16强赛面对阿尔及利亚或俄罗斯，而小组第二出线后则非常可能面对公认的本届世界杯最大的黑马比利时队。比利时的攻防实力有目共睹，无论德国还是美国都唯恐避之不及。

德国队实力明显强于美国，他们队内猛将如云，各个位置都让美国队无法比肩。但足球是门不科学的艺术，并非实力强者就一定能获胜。教练的战术安排和球员在比赛中发挥也非常重要。勒夫在上场比赛德国被加纳队逼平后，有可能会对首发阵容进行微调。“小猪”施魏因施泰格会入选首发阵容，出任后腰，拉姆将回到他熟悉的左后卫位置。

德国队将在比赛中坚持他们强大的传控战术，利用他们的技术优势克制美国队。美国队则只有防守反击一个选择。他们只有密集防守门前，封锁对手所有的进攻空间，一旦断球就坚决打反击。

两队在历史上交锋9次，全都分出胜负，没有平局。其中德国队6胜3负占优。他们最近一次交锋发生在去年6月，美国队凭借邓普西的发挥，以4:3战胜了德国队。

足球比赛胜负都有可能。因此即使这场比赛果然最后战平，也不一定真的就是“默契球”。

据新华社

克林斯曼

勒夫

快来商报微信 猜比分赢啤酒

商报官方微信的“猜比分，赢啤酒”活动今天继续，每一个世界杯比赛日，只要您来东南商报官方微信(微信号:dnsb87270000)回复明天任意一场比赛的比分(回复格式如“德国4:0葡萄牙”)，就可以参与有奖竞猜。

我们将会在每个比赛日选出5位猜对相应比赛比分的网友，奖励由本报“激情世界杯”栏目冠名商大梁山啤酒提供的大梁山7°啤酒一箱。

需要注意的是，为了保证活动的公平性，每场比赛每人限猜一次，且以最早猜的比分为准。如一天内有多场猜中，只计最先猜对的一场中奖，其他中奖机会顺延给其他猜对的网友。

今日竞猜比赛

- 6月27日 00:00 美国VS德国
 - 6月27日 00:00 葡萄牙VS加纳
 - 6月27日 04:00 韩国VS比利时
 - 6月27日 04:00 阿尔及利亚VS俄罗斯
- (6月27日 00:00之前竞猜有效)

昨日竞猜中奖名单

恭喜最早猜对的微信网友“LY.”“俞”“程程”“rain”“哎哟、夏筱兔。”，请于6月28日之前的工作日，来宁波日报报业集团东南商报社422办公室出示微信参与记录，领取大梁山7°啤酒提货券！

注：领奖前，请不要修改微信名和微信头像哦！记者 赵鹏 见习记者 陈颖芝



葡萄牙，你离回家还远吗

西班牙走了，英格兰走了，意大利也走了。葡萄牙，离回家还远吗？

首轮0:4惨败给德国，已经给葡萄牙的巴西世界杯之旅打上了“回家”的标签。次轮补时阶段惊险扳平美国也只是给了葡萄牙“苟延残喘”的机会。

第三轮对阵形势为德国对美国，葡萄牙对加纳。具体分析，葡萄牙若想晋级必须获胜，而且德国和美国须分出胜负，负者将与葡萄牙

比较净胜球。此时再分两种情况：一、如果德国胜美国，葡萄牙胜加纳，则德国以小组第一晋级，美国和葡萄牙同积4分，需要比较双方净胜球，葡萄牙第三轮的净胜球较之美国大于5个，则葡萄牙净胜球占优晋级。如果恰好是5个，那么两队将比较总进球数，如果葡萄牙第三轮进球数较之美国队大于2个则晋级，如果恰好多2个，则两队数据完全一致且相互战绩为平，最终国际足联将抽签决定葡萄牙和美国谁晋级。二、如果美国胜德国，葡萄牙胜加纳，则美国以小组第一晋级，德国和葡萄牙同积4分，需要比较双方净胜球，葡萄牙第三轮的净胜球较之德国大于8个，则葡萄牙净胜球占优晋级；如果恰好是8个，则两队将比较总进球数，如果葡萄牙第三轮进球数较之德国大于4个则晋级，如果恰好多4个，则比较双方胜负关系，由于德国首轮4:0战胜葡萄牙，因此德国晋级。

不能忽略一种情况，那就是德国和美国战平，此时两队均积5分，葡萄牙即便获胜也只能得到4分，回家是必然的结局。 据新华社



◎罗：伤自尊了，回家。(设计台词)

G组	27日 00:00 美国VS德国 CCTV5 葡萄牙VS加纳 CCTV5+
----	---

H组	27日 04:00 韩国VS比利时 CCTV5 阿尔及利亚VS俄罗斯 CCTV5+
----	---

简讯

代表我省业余围棋最高水平的2014年浙江省业余围棋锦标赛昨天在绍兴落幕，由包家恩业余六段，曹汝旭业余六段、徐启荣业余五段组成的宁波队表现出色，勇夺团体冠军。包家恩获得个人第三名，曹汝旭获得个人第四名。 忻志华



“太极虎”为荣誉而战

明天凌晨在巴西圣保罗伊塔盖拉球场上，“太极虎”韩国队将在H组最后一轮比赛中挑战欧洲“红魔”比利时队。两战过后仅积一分小组垫底，理论上出现可能微乎其微的“太极虎”面对实力高于自己、已经获得小组出线的比利时队，获胜甚至打平都是奢望，只能为荣誉而战。

巴西世界杯，韩国球迷对本国球队充满了期待。在“太极虎”以1:1逼平俄罗斯队后，甚至有近70%的球迷相信韩国队能够获得小组出线，杀入十六强。然而，22日以2:4被“北非之狐”阿尔及利亚队狂虐，基本上已经宣布了韩国队本届世界杯之旅的终

结。小组赛两轮战罢，两战全胜的比利时队积六分小组领跑，阿尔及利亚队三分排名第二。俄罗斯队和韩国队同积一分，但俄罗斯净胜球数比韩国队多一个，暂列第三。以目前的情况来分析，韩国队获得小组出线只有这样的可能，那就是大比分战胜比利时队，同时俄罗斯队在另一场比赛中打平或者战胜阿尔及利亚队，通过与俄罗斯队或者阿尔及利亚队拼净胜球韩国队胜出。

不过，以球队实力和在世界杯赛场上前两场小组赛的表现来看，韩国队想要大比分战胜比利时队简直就是“天方夜谭”。 据新华社

巧喝茶【! 远离结石手术】

结石病良方科普奇书，全国免费发放，申领对象：胆结石、肾结石、胆管结石、胆囊结石、尿路结石、膀胱结石、前列腺结石患者。

结石是代谢疾病，多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道，对人体危害极大。结石常伴随着剧烈疼痛、呕吐和消化不良，结石会导致胆管尿道堵塞、发炎、胆肾功能下降，甚至导致肾坏死和尿毒症。患者长期用药伤肝伤肾，且收效甚微。结石手术虽能立竿见影，但患者除了要遭受手术痛苦外，还要承受切除胆囊、损伤肾脏的风险，最关键的是：手术也做不到结石不复发。你知道中医的茶疗养生方法，能够预防各种胆结石、肾结石、尿道结石吗？你知道茶疗化石要好于传统结石疗法吗？如果你还没有关注过此类信息，建议你阅读近来十分风靡的畅销书——《巧喝茶，远离结石手术》。此书集合了各种结石病的病因、症状、治疗要点。当然，还有

最新茶疗养生方案！
该书通俗易懂，图文并茂，实用性很强，堪称是结石病防治读者的活字典、教科书，你的病症、困惑、疑问都能在书中找到答案！书中还收录了大量真实临床案例和治疗方法，便于结石患者对照治疗。

日前，最后一批200册图书已在公益赠送中，你只要拨打免费领书电话400-678-3059即可坐等该书送到您手中！（不收取任何费用，如有违规，敬请举报）

全国免费申领电话 400-678-3059



免费赠送